

SekretariatetHandläggare
Leif AnderssonDatum
2024-05-23Diarienummer
RS/

Plats Södra Kyrkogatan 11, 652 24 Karlstad

Närvarande

Politiker
Elisabeth Björk (V)
Sara Gunnarsson (L)
Sara Kihlström (KD)
Åsa Johansson (S)Funktionsrätt
Värmland
Eva Stjernberg
Kent Wallin
Lena Pettersson
Monica EkströmI tjänsten
Annelie Lindström (RV)
Stefan Sjökvist (FRV)
Leif Andersson (RV)
Peter Bäckstrand (RV)**Program****1. Mötet öppnas av Ordförande**

- Elisabeth Björk hälsar välkommen och öppnar mötet.

2. Föregående sammanträde

- **En kort summering av föregående sammanträde**
En summering av föregående möte,
minnesanteckningarna lades till handlingarna.

3. Dialogpunkt (09.10-10:45 inklusive paus 15 minuter)

- **Workshop tillsammans med Anna Frödin, Lars Gohde, Linnea Granqvist och Kristin Törnqvist om revideringen av Hälso- och sjukvårdens utvecklingsplan 2040.** Workshopen genomförs efter

presentation och genomgång av "Gemensam plan för hälso- och sjukvård". (PPT Detta följs av diskussioner kring tidsplanen och hur "offentlig" och tillgänglig för värmlänningen den kommer att vara. Anna Frödin förklarar vidare att planen kommer att vara ett levande dokument som, återkommande kommer att revideras. Frågan ställs kring hur rådet upplevde workshopen. Gruppen framhåller vikten av att reflektera de diskussioner och frågor under arbetet i gruppen, inte bara gå på anteckningarna som producerades under workshopen.

4. Informationspunkter från Region Värmland

- **Regionens ekonomiska läge**

Regionen är mitt i budgetprocessen, och välkänt är det ekonomiska läget, då främst inom hälso- och sjukvården samt kollektivtrafiken. Arbetet fortsätter. Det föreligger varsel. Trots skattehöjning krävs ändå uppsägning på grund av arbetsbrist. De åtgärder som gjorts för att få ner underskottet har inte räckt till. Blockaden innebär ingen övertid och inga vikarier. Diskussioner med vårdförbundet förs för att klara kommande semesterperiod.

5. Information från FRV

- Presentation av Eva Stjernberg, ny vice ordförande i Funktionsrätt Värmland.
- Monica har skickat skrivelse kring Specialist rehabiliteringen Värmland. Den är skickat till Peter Bäckstrand och Lena Gjevert. FRV vill ha en

samtalspartner som kan diskutera frågan gällande hela länet. Man saknar också att frågan om de vårdcentraler vars receptioner försvinner, där saknar man och efterlyser samverkan. Peter beskriver hur information kommer ut i media innan man ens jobbat färdigt frågan och därmed inte hinner få till samverkan innan rätta förutsättningar föreligger. Sara Björk och Sara Gunnarsson tar gärna emot den skrivelse man hänvisar till, att titta närmare på.

- Uppstartsmöte samverkansgrupp mellan Hälso- och sjukvården och FRV på ledningsnivå 2024-05-27.

6. Mötet avslutas

Elisabeth avslutar mötet och tackar alla deltagare för ett bra sådant.

Parkerade punkter att ta upp vid kommande sammanträden 2024:

- PNU samt levande bibliotek (september)
- Hållbarhetssäkring och FKB (september)
- Rehabilitering samordnande över länet (september)
- Upphandling/inköp Region Värmland (november)
- Fritidshjälpmedel för barn/Fritidsbanken (förslagsvis november)

Vid minnesanteckningarna:

Leif Andersson